
Маја Гојковић: Демократе не могу да се помире да су изгубили изборе, да су им грађани због бахатости ускратили поверење и зато се жале да неко хоће да их ућутка 
недеља, 01 фебруар 2015 11:29

Председница Скупштине Србије и члан Председништва Српске напредне странке Маја
Гојковић изјавила је да у Скупштини Србије опозиција може да каже шта год хоће и да је
нико у томе не спречава.

  

  

"Важно нам је да чујемо свако мисљење, сваки предлог, а да смо спремни да прихватимо
све што је добро, најбоље сведочи то што смо усвојили закон који је поднео посланик
Демократске странке, чији се посланици највише жале да не могу да говоре", каже
Гојковићева у интервјуу за сутрашњу "Политику".

  

Она је рекла да "демократе не могу да се помире с тим да су изгубили изборе, да су им
грађани због бахатости на власти ускратили поверење и зато се жале да неко хоће да
их ућутка". А истина је, додаје она, сасвим другачија.

  

"Тамо где су они на власти, у Војводини, а СНС опозиција, они на сваку критику
одговарају правом хајком на критичара. Морају једном да изађу из те политичке мржње
према Александру Вучићу и СНС-у", нагласила је Маја Гојковић.

  

На новинарску констатацију да употребљава "тешку артиљерију" кад говори о Пајтићу,
за кога је и потпредседник СНС Игор Мировић рекао да води злочиначку организацију,
Гојковић је казала да се Мировић извинио због тих рече, а "Пајтићу тако нешто не пада
на памет и никоме не смета кад од ДС-а на рачун СНС-а стигну тешке речи".
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Мировић је, наставила је она, "опозициони политичар у Војводини, има право да
критикује власт коју држи Демократска странка. Али, кад год неко критикује ту власт,
одмах одређени кругови у овој земљи реагују због, како кажу, тешких квалификација.
Ако сте миљеник одређеног круга у Београду, све вам је дозвољено, али ако си у СНС-у,
онда ти ништа није дозвољено. У Војводини се много шта не сме".

  

На став да би могло бити проблема с Европском комисијом која је рекла да би требало
појачати сарадњу с регулаторним телима, промовисати њихове закључке и препоруке,
Гојковићева је рекла да, од када је СНС на власти, парламент никад боље односе није
имао с регулаторним, независним телима.

  

"Разматрали смо њихове извештаје и први пут су они могли да учествују у расправи на
пленарној седници", рекла је Гојковић.

  

"заштитник грађана неко ко штити све нас, па и нас у парламенту, који смо представници
грађана, а који смо бирали њега".

  

  Гојковићева је рекла и да није склона теоријама завера али је додала да мора да
примети да се "неке чудне ствари догађају".

  

  "Ево, последњи у низу је напад на Војску Србије и начелника ГШ Љубишу Диковића,
ничим изазван. Сви смо дуго у политици и умемо да препознамо кад неко има намеру да,
оваквим и сличним стварима, ослаби позицију Србије. Србија је с премијером
Александром Вучићем кренула у добром правцу, цењена је у свету. Имам прилику да се у
то уверим кад одем у инострантво", рекла је председница Народне скупштине.

  

Некоме се не свиђа што Вучић има подршку грађана
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На питање коме то онда сметају стабилност у Србији и Вучић, Гојковићева је рекла да
ћемо то сигурно сазнати и да нема тајни.

  

"Вучић покушава да од Србије направи место за пристојан живот грађана, бори се да
заштити и националне интересе, а то некоме не одговара. Некоме се не свиђа што он
има тако велику подршку грађана, која не опада, ни то шмо СНС има висок рејтинг и
апсолутну већину у парламенту, ми имамо 136 посланика, можемо и сами да владамо,
плус коалициони партнери, а то значи да имамо и стабилност у парламенту, што је веома
важно за доношење реформских закона", рекла је она.

  

"Тако јак човек не одговара некоме, неко би хтео да уместо Александра Вучића овде има
марионету, која ће бринути о својој власти, испуњавати нечије жеље, нешто издати,
нешто продати, а с Вучићем се не може тако. Он има и огромну подршку у својој
странци", додала је Маја Гојковић.

  

На питање да ли ту подршку може изгубити тако што ће наљутити своје напредњаке
због тога што важне функције додељује кадровима бившег режима, она је рекла да не
може.

  

"Вучић је, кад је састављао владу, рекао да ће довести експерте, ванстраначке
личности, све који могу да помогну. Нико се није љутио, нити се љути. Можда људи то не
верују, а ми ми на нашим страначким органима о свему расправљамо, свако може да
каже шта хоће, па и да је љут због нечега. Ја бих, на пример, рекла ако ме нешто љути.
Чланови СНС-а су то прихватили", изјавила је Маја Гојковић.

  

(Танјуг-Политика)    
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